

LETNÍ POHÁR WILLCAP 2008

Republika je po dvou stříbrech konečně zlatá

■ **ÚPICE (Královéhradecký kraj)**

Poslední prázdninovou sobotu se v úpickém Městském sále uskutečnil třetí ročník turnaje

že se tedy jednalo o rekordní čísla. Také částky za předané odměny výrazně převýšily ty z předchozích let. Mezi týmy bylo rozděleno bezmála dvacet tisíc korun.

lépe umístěné týmy mohly radovat z přímého postupu do čtvrtfinále, ti ze zadnějších pozic musely absolvovat nejprve osmičlenné.

Samotné zápasy nabídl mnoho dramatických situací. Především pak ve skupině B, do které náhodný los nasměroval hned několik silných celků. Vedle obhájců loňského prvenství Sparty Úpice I například i horké kandidáty na letošní triumf Samce z Vítězná. K nim navíc přibyl Inferno Trutnov v čele s úřadujícím 2. vicemistrem Evropy Robertem Kuricem. Zbylé tři týmy v této "skupině smrti" také rozhodně nepatřily mezi outsiders a dokazovaly to i u terčů. Z této těžké skupiny nakonec nikdo nevyšel suverénně. První sice skončila Sparta I, ale to především díky Samcům, kteří trochu nečekaně nezvládli závěrečné duely, když ztratili pět bodů v posledních dvou zápasech. Neméně náročnou byla i "áčková" skupina, kde byla mimo jiných Republika, před turnajem asi největší kandidát na prvenství. A také to od samého počátku potvrzovala, když skupinu suverénním způsobem ovládla. Poslední C skupina byla papírově nejjednodušší. Dokázalo to i pozdější play off, ze kterého se do semifinále neprobilo jediné mužstvo.

Osmifinálové duely nenabídl žádný výraznější překvapení. Nejvyrovnanějším byl dle očekávání výsledek zápasu Dvoračka Trutnov a Help Me Vítězná 13:10. To čtvrtfinále ve dvou případech řádně prověřilo aktérům nervy. V obou případech hrály hlavní roli dva celky domácí Sparty. První nezvládl honbu za obhajobou, když proti Kouzelníkům Hostinné nepřetavil v postup vedení 4:0 později ani 7:5 a nakonec odešel poražen po prodloužení 12:13. Druhý statečně vzdoroval favorizovanému Samcům, ale nakonec prohrál v řádné hrací době těsně 11:13. Podstatně klidnější čtvrtfinále než Kouzelníci a Samcy (Samcy účelově s tvrdým Y) měli druzí dva semifinalisté Republika a Inferno. Republika nepřipustila překvapení proti Dvoračce Trutnov, i když se při výhře 13:9 určitě zapotila, a Inferno bez problémů přešlo 13:5 českoskalickou Radnicí.

Semifinále bylo v prvním případě jednoznačnou záležitostí (Samcy vs. Kouzelníci 13:6) a ve druhém urputným soubojem. Inferno mělo proti Republice vynikající první část zápasu, kde postupně vedlo 4:2, 6:4, 8:4 a před poslední čtvrtfinálovou zápasů dokonce 9:7. Závěr ovšem

patřil Republice, která šesti body z osmi možných otočila vývoj a konečným výsledkem 13:11 z jejího pohledu se katapultovala potřetí za sebou do finále.

z minulých ročníků konečně raduje ze zlatého titulu letního šampiona. O třetí místo se nehrálo a tak 2. vicemistry jsou letos Inferno Trutnov a Kouzelníci Hostinné. (OV)



Šampion letošního léta Republika Úpice:
(nahore zleva: Lukáš Vincenc, Jiří Schwertner, Milan Köhler, dole zleva: Karel Štiller a Jiří Felcman).

družstev Letní pohár Willcap. Jednodenní soutěž uspořádali za finanční podpory svazku obcí Jestřebí hory ŠK Republika Úpice a TJ ČAKS-SVČ a v sedmnácti týmech se jí zúčastnila téměř stovka šipkařů. V krátkodobé historii soutě-

Hrací systém byl velmi jednoduchý. Zahajovalo se skupinami z nichž nejlepší čtveřice (v případě šestičlenných a trojice ze skupiny pětičlenné) postupovaly do play off. V něm se již hrálo nekompromisním K.O. systémem. Po skupinách se



Stříbrný tým Samců Vítězná:
(nahore zleva: Petr Petrzelka, Petr Sucharda, Václav Stárek, dole zleva: Petr Kvasnička a Roman Tlachač)

Poslední utkání letošního ročníku bylo tedy mezi Republikou a Samcy a nutno podotknout, že šlo o velkolepou podívanou. Samcy drželi po celé finále vedení 1:3, 5:7 až do v ten den asi osudového stavu 7:9. Stejně jako v semifinále byla poslední čtyřka zápasů v poměru 6:2 pro domácí Republiku a byl z toho opět obrat na konečných 13:11. Republika Úpice se tedy po dvou stříbrných

Konečné pořadí
1. Republika Úpice (Felcman J., Köhler M., Schwertner J., Štiller K., Vincenc L.)
2. Samcy Vítězná (Kvasnička P., Petrzelka P., Stárek V., Sucharda P., Tlachač R.)
3. Inferno Trutnov (Dvořák P., Janáček O., Kuric R., Sokol J., Zálabská I.)
3. Kouzelníci Hostinné (Hek M., Horáček J., Petrová B., Wondráček J.)

Marika Benešová a František Plch vyhráli Strmeň Cup 2007 - 2008

■ **SOBĚŠICE (Jihomoravský kraj)**

V restauraci U Supa se 28. června konalo závěrečné finále SC 2007/2008. V kategorii mužů bylo již o jasném celkovém vítězi rozhodnuto před tímto turnajem a po zásluze si trofej za celkového vítěze odvezl František Plch. V kategorii žen by ocelkové vítězství přišla Marika Benešová pouze v případě své neúčasti na tomto turnaji, což se nestalo, a také ona si po zásluze odvezla trofej za celkové vítězství. Své dominantní postavení v letošním ročníku potvrdila vítězstvím v tomto turnaji nad Blankou Vojtkovou, která tak v celkovém pořadí (po výpadku Martiny Chudé) obsadila celkové druhé místo a zmiňovanou Martinu odsunula na celkové třetí místo. Stále se lepšící Lenka Liptáková skončila nakonec v tomto turnaji na třetím místě, ale ani tento výsledek ji vzhledem k nízkému počtu odehraných turnajů nepomohl k výraznějšímu posunu v celkovém pořadí.



Foto: JMOŠS



Foto: JMOŠS

Konečné pořadí:

Muži: 1. František Plch, 2. Radek Hrubý, 3. Martin Kostelka, 4. Pavel Daška, 5. Jiří Vorsa

Ženy: 1. Marika Benešová, 2. Blanka Vojtková, 3. Martina Chudá

Turnaj „O přeborníka JMOŠS“

Muži: 1. Pavel Drtil, 2. Jaromír Bednařík, 3. Marek Zigmund

Ženy: 1. Blanka Vojtková, 2. Edita Hubená, 3. Miroslava Novotná

V turnaji mužů se ve finálovém pavouku utkali všichni favorité. Nejpevnější nervy měl Martin Réda a po zásluze ve finále porazil Ríšu Abadžieva. Se třetím místem se musel nakonec spokojit Jiří Vorsa. I když byl turnaj spojen s vyhlášením výsledků ligové sezóny a následně proběhl i turnaj „O přeborníka JMOŠS“, musím konstatovat, že se vše odehrálo TĚMĚŘ bez problémů, za což bych vám všem rád poděkoval.

I. Krajské finále STRMEŇ CUP 2008/2009

8. listopadu sokolovna Strělice u Brna

prezentace mužů 9.00- 10.00 hodin, žen 13.00 - 14. 00 hodin)